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予算決算委員会総務政策分科会会議録

招 集

令和６年１２月２３日（月）本会議休憩中 議会委員会室

出席委員（９名）

（分科会長）塚 田 佳 充 （副分科会長）矢田貝 香 織

稲 田 清 今 城 雅 子 大 下 哲 治 岡 田 啓 介

国 頭 靖 田 村 謙 介 土 光 均

欠席委員（０名）

説明のため出席した者

伊澤副市長

【総務部】下関部長

[職員課] 伊藤次長兼課長 楠課長補佐兼人事担当課長補佐

[財政課] 金川課長 中村課長補佐兼総括主計員 中村係長

出席した事務局職員

松田局長 田村次長 田渕議事調査担当係長

傍 聴 者

安達議員 伊藤議員 岩﨑議員 奥岩議員 門脇議員 津田議員 徳田議員

戸田議員 中田議員 錦織議員 西野議員 又野議員 松田議員 森田議員

報道関係者０人 一般０人

審査事件

議案第１２２号 令和６年度米子市一般会計補正予算（補正第９回）のうち給与費等部

分

議案第１２３号 令和６年度米子市国民健康保険事業特別会計補正予算（補正第２回）

議案第１２４号 令和６年度米子市介護保険事業特別会計補正予算（補正第４回）

議案第１２５号 令和６年度米子市後期高齢者医療特別会計補正予算（補正第２回）

議案第１２６号 令和６年度米子市下水道事業会計補正予算（補正第３回）

～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～

午前１１時１９分 開会

○塚田分科会長 予算決算委員会総務政策分科会を開会いたします。

先ほど本会議で予算決算委員会に付託された議案のうち、当分科会の審査担当とされま

した議案５件について審査いたします。

議案第１２２号、令和６年度米子市一般会計補正予算（補正第９回）のうち給与費等部

分、議案第１２３号、令和６年度米子市国民健康保険事業特別会計補正予算（補正第２回）、

議案第１２４号、令和６年度米子市介護保険事業特別会計補正予算（補正第４回）、議案第

１２５号、令和６年度米子市後期高齢者医療特別会計補正予算（補正第２回）、議案第１２

６号、令和６年度米子市下水道事業会計補正予算（補正第３回）、以上議案５件は関連して
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いますので、一括して議題といたします。

当局の説明を求めます。

金川財政課長。

○金川財政課長 議案第１２２号、令和６年度米子市一般会計補正予算（補正第９回）か

ら議案第１２６号、令和６年度米子市下水道事業会計補正予算（補正第３回）までの５つ

の補正予算のうち、本分科会に付託されました部分について御説明いたします。

これらの案件につきましては、先ほど総務政策委員会で御説明いたしました条例改正を

踏まえまして、特別職及び一般職等の職員の給与等につきまして、所要の額を措置するも

のでございます。各費目ごとの内容につきましては、予算説明資料としてお配りしており

ます一般会計、各特別会計の歳出予算の事業の概要、下水道事業会計につきましては、議

案第１２６号説明資料、令和６年度米子市下水道事業会計補正予算（補正第３回）につい

てにお示ししているとおりでございます。説明は以上でございます。

○塚田分科会長 当局の説明は終わりました。

委員の皆様からの意見を求めます。

土光委員。

○土光委員 議案第１２２号の補正予算に関しては、これ先ほどの特別職の期末手当の改

定が反映されている部分がありますので、ほかのとこに関しては特にないのですが、この

特別職が反映されている予算ということで反対を表明します。

○塚田分科会長 ほかございませんか。

稲田委員。

○稲田委員 私も先ほど申したとおりですが、説明には妥当性があったと思いますので、

妥当なものであると判断しております。以上です。

○塚田分科会長 ほかございませんか。

ないようですので、以上で審査を終了いたします。

予算決算委員会総務政策分科会を暫時休憩いたします。

午前１１時２３分 休憩

午前１１時２３分 再開

○塚田分科会長 予算決算委員会総務政策分科会を再開いたします。

分科会長の報告のための意見の取りまとめを行います。

御意見ありましたら発言をお願いします。

〔「なし」と声あり〕

○塚田分科会長 それでは、特になかった旨報告させていただきます。

以上で予算決算委員会総務政策分科会を閉会いたします。

午前１１時２５分 閉会

米子市議会委員会条例第２９条第１項の規定により署名する。

予算決算委員会総務政策分科会長 塚 田 佳 充


